
Lot 1 
20th C Meissen Onion pattern oval meat dish (57cm x 42cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
George Jones blue and white Abbey Pattern toilet jug and chamber pot, Masons blue & white vase, Victorian toilet jug and
Enoch Wood bowl (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Late Victorian Paragon China service printed and enamelled red brick foliage on a white ground, 30pcs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Royal Worcester figure "Grandmothers Dress" modelled by FG Doughty RD 799938, a pair of Derby porcelain coffee cans
and four saucers with floral border on green ground, Clarice Cliff Bizarre Crocus pattern vase (AF) Royal Doulton sandwich
dish etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Art Deco relief bust of a lady with curled hair and red lipstick and a green Art Deco style wall clock (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Caithness style green glass vase, green tint etched glass vase, a green glass vase with white marbled decoration, large
vase max (H30cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
John Callo Stetson type hat, a pair of ladies vintage black boots, a hall brush set with mirror, another pair of vintage shoes,
bag, etc, (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
1930s pink tint and gilt decorated glass hanging lampshade, and green marbled glass hanging lampshade (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Polished hardstone model of an elephant with bone tusks on a wooden plinth (H20cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Victorian silver pair cased pocket watch, gilt movement with engraved and pierced balance cock, case makers mark H H,
with H Seddon Clock And Watch Maker, Sandgate, Whitby repair ticket
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Box in the form of a wrapped boiled sweet, stamped CME 925, George V engine turned silver curved cigarette case 1918,
George V silver hallmarked thimble, Birmingham 1926 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Vintage Holyrood Palace paper weight, a gold plated propelling pencil, two small photo frames, bead work and other bags,
enamelled model of a pheasant and another similar of a robin, other items of interest (1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
William IV silver hallmarked Fiddle pattern teaspoon, London 1836, Two steel button hooks with hallmarked silver handles
(illegible), a silver handled Kings pattern butter knife, and a Beswick model of Palomino horse (A/F) (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Art Deco coloured marble and alabaster three piece clock garniture with silvered Arabic dial, and set with a young girl with
child, twin train movement striking the half hours on a bell, with two side vases (3)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Victorian coloured woolwork study of a Scottish gamekeeper carrying the days bag, (39cm x 27cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Pair of early 20th C rolled gold lorgnette, slender handle with engine turned decoration, in original case (L14cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
John Lennon (1940 - 1980): "Look" Study of Shaun Lennon limited edition lithograph from 1997, with stamp no. 109/300,
signed by Yoko Ono (49cm x 55cm) with a programe for Imagine: The First Exhibition Of John Lennon's Works October
1980 - December 1980
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Pam Selsey (20th C): Nude figure, artist proof colour print (72cm x 56cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Johnathan Poole: "Vulture", limited edition artist proof print No.2, signed in pencil (59cm x 75cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Peter Nicholas (1934 - 2015) RSBS,: Nude female, seated on a stool, charcoal, signed and dated 78 (51cm x 36cm)
Founder Member of the Welsh Sculpture Trust
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Ludwin Krzysztf, (Contemporary): Westminster Abbey, watercolour, signed, (34cm x 52cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Enzo Plazzotta (1921-1981): "Ballet Study for Margaret Barbier - 1973" limited edition etching 55/70, with studio stamp
(17cm x 30cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Judith Brown (Contemporary): Flower Study 2 , ink and watercolour wash, signed and dated 90, (35cm x 25cm) Selected
Artist In The Sunday Times Watercolour Exhibition
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Peter Nicholas (1934 - 2015): "Island Girl" watercolour, signed and dated 1997 (37cm x 54cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Carl Otto Czeschka (1878 - 1960): "Design For An End Plate", pen and ink, signed with initials and dated 1900 (29cm x
12cm) with Piccadilly Gallery Exhibition label 1981, and Momart labels verso
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Sebastian Kruger, Bo Diddley, limited edition print no 3/99, signed in pencil, (60cm x 30cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Gean Shepeard (1904 - 1989): Charcoal Head And Shoulder Portrait Study Of A Young Girl, signed with initials (26cm x
18cm). Member of the Bloomsbury Group of Artists exhibited at the Redfern Gallery in 1929 with Augustus John etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Sebastian Kruger, 'Pirate Keith' Giclee print on canvas with highlights, signed limited edition 7/25, unframed (141cm x
201cm) (damaged)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Philip Core R.A. (1951 - 1989): "Spanish Dancers", watercolour, signed, (25cm x 29cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Greenup Moorson Storm (20th C): Lake District scene, oil on canvas, signed (43cm x 44cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A. Goodfellow (EXB. 1880 - 1893): The Smithy, watercolour, signed and dated 1866, (25cm x 33cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
F.D. Harrison (19th C): Ruined Castle In A Lakeside Landscape, watercolour, signed, (30cm x 52cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Max West (born 1946): "An Avenue Of Trees", watercolour, signed and indistinctly dated, Rowley Gallery label verso (26cm
x 26cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
M.E.Warden (19th C): 'The Old Yarn Market Banster' watercolour, signed and dated 1907, titled verso, (28cm x 40cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
George Jackson (20th C): Figure in the Snow, watercolour, signed and dated 1939, (27cm x 37cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Pair of Georgian silver hallmarked bright cut sugar tongs by Peter and Ann Bateman, and a similar pair of Georgian by Ann
Bateman (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Pair of mid Victorian hallmarked silver sugar tongs, London 1852, and a pair of late Victorian Scottish silver hallmarked sugar
tongs, Edinburgh 1874 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Geo. V Art Nouveau design silver pepperette Birmingham 1913, a Geo. V silver tea strainer with turned fruit wood handle
(repaired)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Matched pair of Geo. V silver salts, with blue glass liners, Chester 1912 and 1913, late Victorian silver mustard, with hinged
cover, Birmingham 1900, Geo. V silver napkin ring, oval design with bright cut decoration, London 1922, and a Geo. V
pepperette with blue glass liner, Birmingham 1912 (5)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Victorian carved jet brooch, a continental white metal brooch stamped 1896 with rubbed bright cut decoration and a small
oval relief molded brooch centre.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Geo. V silver cigarette case, Birmingham 1929, an EPNS cigarette case, two silver fobs
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Two 22ct gold hallmarked wedding bands, and a 9ct three-colour gold necklace, (3) 13.0g
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Victorian 9ct gold hinged bangle with bright coloured decoration
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
1960's Art pottery brooch (A/F), pair of matching earrings, costume and other jewellery including brooches, filigree brooch,
ladies quartz wristwatch with matching bracelet, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
Garrard & Company Ltd presentation medal "Three Counties Agricultural Society" in case, and a silver plated presentation
pin tray "The Beef Shorthorn Cattle Society", a box with "The British Herdsmen Club"
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Raku ware style figure of a standing Siamese cat in crackle glaze finish
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Late 19th C velvet and tasselled servants bell pull
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Thirty seven real photographic advertising and promotional postcards "The White Haven, Brick And Tile Co Ltd", sharing the
use of their products and materials
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Various football association programmes including International football programmes from the early 70s, Football
Association challenge cup competition centenary year 1872-1972 final Arsenal vs Leeds Utd, European football
championships, football association challenge final, Leeds vs Sunderland, in three boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Cinema foyer double bill film poster "Incense for the Damned", "Fear has 1000 eyes", cinema foyer double bill
"Pyschomania", "The Baby", cinema foyer double bill poster "The Legend of Hell House", "Vault of Horror" (printed in
England by Lonsdale & Bartholomew Ltd, Nottingham) and cinema double bill poster "Night Watch" (printed by J Ripley &
Co Ltd) and "Thumb Tripping"
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Cinema foyer film poster "Kelly's Heroes", metro-Goldwyn-Mayer film staring Clint Eastwood, Telly Savalas, Dom Pickles,
Carol O'Connor and Donald Sutherland (printed in England by W.E Berry Ltd, Bradford)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Cinema foyer film poster "The Stone Killer" a Michael Winner Film staring Charles Bronson and co starring Martin Bolsam
(printed in England by W.E Berry Ltd, Bradford
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Cinema foyer film poster "Oklahoma Crude" a Stanley Kramer production starring George C Scott, Faye Dunaway, John Mills
and Jack Palance, music by Henry Mancini, (printed by Lonsdale & Bartholomew Ltd, Nottingham)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Pre Great War photographic print of a Bleriot Monoplane over the "South Bay Scarborough", titled on reverse (34cm x
28cm-incl. frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
Tuck's postcard commercial window display of six views of Hackness
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Collection of Walker's Studio, Scarborough photographs depicting social history views, The Scarborough pageant, Prime
Minister Clemont Attlee and Mrs Attlee at the Breeze Hotel, Scarborough, October 1954, visit of HRH Princess Royal
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Album of photographs and loose photographs "The Scouts Soapbox Derby Finals" 15th September 1951, Royal Albert Drive,
Scarborough
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Photographic print depicting a Deltic Locomotive class 55 pulling out from the excursion platform Scarborough, five other
railway photographs and a collection of photographic prints mostly of Scarborough including the widening of Valley Bridge,
village views including Scalby village, Newby, Scarborough railway station, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
"Postcard Printing Book", five photographic prints on board by Smith of Guiseley depicting a house and interior and other
ephemera including maps, touring guides some of the United States, receipts, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
20th C greetings cards, photographs, topographical postcards etc three boxed Lledo "Days Gone" die-cast model lorries
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Ladies and Gents quartz wristwatches
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A simulated tortoise shell hairbrush, a cased manicure set, a burr walnut cigarette case, a pair of Georgian style brass
candle snuffers, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Five Chinese pottery figures with two digit mark to the base
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Pair of Victorian opaline glass vases with molded crimped edges of conical form on crimped circular bases
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Brexton picnic set and a Wanderer picnic set (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
Early 20th C family of eight ebony elephants
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Border Fine Arts "Times of plenty" BUCM02, Border Fine Arts, the James Heriot studio collection "Frisk" A6512, Border Fine
Arts "Fields study" B0982, another Border Fine Arts group and two Leonardo groups
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
20th C horse brasses on leather straps (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Collection of polished hardstone eggs and painted wooden eggs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Gevabox 120mm camera in canvas case, a Halina 35mm camera with 1: 3.5f 45mm lens and a selection of camera
equipment including a lens, a Ferguson video camera, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
"Irish Mist", Ireland's liqueur advertising figure of an Irish soldier in the Irish Brigade-Austrian army circa 1750 and a
smaller painted bisque figure (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Louis Vuitton ladies purse with box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Set of six tea knives with hallmarked silver Kings pattern handles, a set of Royal Crown Derby tea knives, both in cases, (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Early 20th C Galilean 12x field glasses, in tan leather case
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Late 19th C Papier-mâché spectacle case with gilt decoration, a Cloisonné ware vase, 20th C Japanese cigarette case, and
other decorative items.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Victorian green glass dump paper weights with inclusions. (2) (1AF)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
Small hallmarked silver capstan ink well, a cut glass sugar sifter with silver top, an Indo-Persian silver dish and an EPNS
vesta (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
1930s bronzed group of a four man bobsleigh on quartz base, model of boatbuilder and a model of a setter (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Victorian bone aide memoire, ivory page turner, lacking handle, Stanhopes and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Mid 20th C musical box in the form of a lute with mother of pearl inlay, a similar guitar and smaller (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Davey safety lamp by Richard Johnson Clapham and Morris Ltd, Manchester, brass finish picture light, and a 'GWR' lamp
(3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
20th C Bulmer's calculator with handle, makers plaque on reverse.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Enfield mahogany cased striking mantel clock, with chrome plated bezel and silver plated chapter ring, an Elliott mahogany
cased mantel timepiece with silvered chapter ring, retailed by Charles Fox, Bournemouth, Swiza bedroom alarm clock, other
clocks including an alarm clock, wall clock, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Vintage "Conversation Pieces" wall mounted telephone with separate ear piece
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Early 20th C Chinese baluster shaped yellow ground vase, ink blue decorated with dogs of Fo mask handles, character
marks to the base (A/F) (H42.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Pair of early 20th C Kutani export ware baluster vases, decorated with Asiatic pheasant and garden landscape scenes, with
gilt highlight, six character mark to the base (one A/F) (H39.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Clarice Cliff Bizarre "The Biarritz" tureen, lacking cover, Carlton ware lustre ware bowl decorated with a kingfisher, similar
smaller lustre ware unmarked bowl and a selection of other decorative 1930's ceramics
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 89 
Small conch shell, sea urchin and other decorative shells
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
19th C hand coloured map of York and the surrounding area (33cm x 40cm), 19th C engraving "Yorkshire, Part Of The
North Riding", engraved and drawn by J Archer (39cm x 34cm) and two other hand coloured maps, Surrey & Lincolnshire (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Pentax Program A 35mm camera with 1:1.7 50mm lens, Olympus Trip 35mm camera, Vivitar 1:4.5-5.6mm macro focusing
zoom lens and a selection of other compact cameras
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Premier brass horn (length 90.5cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
20th C Satsuma ware twin handled vase (H34cm), 20th C blue and white glazed porcelain wall plaque decorated with birds
and flowering blossom (D31cm) and a small selection of other Oriental ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Thom & Cameron Ltd Glasgow "The Tappit Hen" Hawthorn Dew glazed stoneware flagon, impressed mark to the base, Port
Dundas Pottery Company, Glasgow (H20cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Composition doll with opening eyes and jointed limbs, in green school uniform (H48cm), another baby doll with jointed
limbs (H26cm) and a small collection of other soft toys
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Pair of polished onyx bookends in the form of horses heads, similar lion and a collection of other polished hard stone
ornaments
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Pair of 20th C Imari pattern wall plates (D22cm), Satsuma crackle glazed baluster vase with three character mark to the
base, pair of small blue and white Oriental vases, and other Oriental ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Set of late 20th C lacquered brass industrial scales, in fitted oak cabinet, makers mark S & R, numbered 806
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Record Watch Co military type wristwatch, stainless steel case on leather strap, case back stamped D 429442 H, H stone
Leeds English lever silver cased open faced key wound pocket watch, lady's Rotary cocktail watch, other watches
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100 
Collection of 1960's - 1970's seaside saucy comic postcards, artist Pedro Carlos
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Album containing coloured and real photographic topographical views postcards of the Isle of Man, Weston-super-Mare, etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Complete set of "The Nostalgia Postcard" collection, as issued
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Three albums of cigarette cards, Will's, Player's and Churchman's
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Acme stamp album containing All World foreign stamps, mainly used
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Stereoview showing "A 500lb Death-Laden Shell From A Japanese Gun Starting Over The Hills Into Port Arthur" published by
Underwood & Underwood, postcards, air mail envelopes, lettered first day covers and other ephemera
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Olympus trip 35, Kodak Retinette 1A, Halina 35X, Franka 120 folding camera and a small collection of other cameras
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A fur wrap, a collection of vintage shoe trees including Harrods etc, and a collection of ladies hats including Kangol designs,
etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Victorian Japanned papier mache desk stand quatrefoil design, mother of pearl inlay, a pair of bronzed bookends stamped
L.V Aronson 1923, two comports, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Royal Worcester "Evesham Vale" taurine and cover, a masons "mandarin" jug and other decorative ceramics
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Royal Copenhagen Snowy owl, Nao duckling, a fairground lustre bon bon dish and cover, medicine bottles, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 111 
Cut crystal decanter, three decanters and a silver plated gallery tray with gadrooned border, and a spirit flask
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Caithness "Snow Dance" paper weight No.189/350, "Congratulation" and "Moonflower" paperweights, seven ruby tinted
tumblers with gilt overlaid decoration, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Victorian style vintage toilet bowl, and a collection of buttons, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Two continental fruit bowls, two chrome plated lamp shades
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Bottle of Quevedo Ruby Port, and a bottle of Viajero 2007 Pino Noir (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
1930's green glass moulded dressing table set, pair of crystal dressing table candlesticks, two cut glass salts and a small
selection of other glassware, plated comport Rd. No.316985, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
The Folio Society "The Mediterranean" and "The Mediterranean World", "Betjeman's Britain", "London, Portrait Of A City"
and "The Silk Road" in slips
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Hornby OO Duchess Class 4-6-2 locomotive in LMS Crimson Lake with an extra tender
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Collection of unused crochet edging, and table linen
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Part Royal Doulton "Old Leeds Sprays" part tea service, Adam's Titchen ware part dinner service, Ainsley "Cottage Garden"
wall plate, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Cafferata: ruined Scottish castle on rocky outcrop, monogrammed watercolour, dated 1854 (36.5cm x 34cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
19th C watercolour depicting two fishermen on a beach with approaching storm (44cm x 36cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Carved hardwood 19th C wallpaper printing block
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Oval wall mirror in moulded antique gilt and green frame, retailers label on reverse, John Magee Arts Store, 4 Donegall
Square, West Belfast
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Edwardian oval bevelled edge wall mirror in inlaid mahogany frame
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Indo-Persian bangle, other similar jewellery and a rolled gold tapering curb link watch albert chain
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Masons iron stone chinoiserie pattern bowl, Belleek style bowl, Tunstall "A Yorkshire Man's Advice To His Son" mug, and a
naive model of a Harley Davidson motorbike
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Walking cane with hallmarked silver collar and terminal (A/F)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Pine free-standing toilet mirror, oval swing mirror and glove compartment
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Collection of glass animals, majority dogs including horses, pigs, a seal other ceramic animals (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Large carved wooden and black painted model of a sleeping cat, Linnet & Moss and other resin sculptures including
Egyptian cat, etc (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Collection of painted and plain bone circular, octagonal and rectangular gaming tokens, bone napkin ring etc, turned
wooden vases with bird finials, small model of a Galway Hooker on stand, etc (1 box)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
Two vintage turned wooden chess sets, vintage Monopoly with board, playing cards, Dolnetsch Descant recorder in box and
other games
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Lombard circular copper tray a selection of soft wood carved models of deer, a similar angel, a lead model of an Officer on
horseback, and racehorse with jockey, four continental knife rests, pair of carved wooden clogs, small bisque articulated
model of a rabbit, miniature brass drinks set on tray, other items of interest, (1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Country artists model of a Doberman, a Sherratt and Simpson Doberman on wooden stand, other models of dogs, Yardley
lavender soap dish, other decorative ceramics, (1box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Bronzed model of a running horse and a dog, other various ceramic models of horses and a J Wilkinson model of a
unicorn, horse related prize plaques etc in two boxes
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Four masted ship in bottle, a similar model in a Haig's whisky bottle, three smaller ships in bottles (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Pair of bronzed models of hunting hounds after Barrie (H20cm) another of two Saluki dogs on shaped base, a Border Fine
Arts model Mitres "Spring Romance" (53005), a similar model of a Doberman and a Naturecraft model of a smooth
Dachshund (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Royal Copenhagen model of a milkmaid with a calf (H16cm) and a Leonardo Collection of a child playing with a bear (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Lladro model of a girl with five ducks, Lladro model of a kitten with a mouse and a Royal Doulton figure "Mary had a little
Lamb" (HN2098) (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Nao figure of a girl with three rabbits, model of a girl seated with a puppy and another with a puppy and a cake (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Swaine & Adeney leather riding whip, antler handle with Swaine and Adeney button, silver collar stamped Swaine and
hallmarked for 1968, another with antler handle (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 143 
Barometer by Weather Master
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Graduated pair of Victorian oval meat dishes, printed and enamelled with foliage and a similar two handled soup tureen and
cover, painted number 2285 (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Green glass decanter, stencilled in gilt 1935, four other decanters, set of six gilt decorated champagne glasses, six blue tint
tumblers, other wine glasses, cake stand etc (3 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Studio Pottery model entitled "Kneeling Giselle", two large Studio pottery jugs, a similar model of a Wizard, two money
boxes, various other pottery etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Two Royal Worcester Vitreous china rectangular vegetable dishes, two sauce dishes and four stands, two Victorian K & Co
Oxford pattern sauce tureens, covers and stands with one ladle, other ceramics etc (1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Victorian EPNS six bottle circular cruet with pierced decoration, an EP on copper coffee pot, similar pair of candle sticks,
EPNS chamber stick etc, other EPNS in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Pair of Victorian Staffordshire figures, "Going to Market" and "Returning Home", one A/F, a Victorian blue and white transfer
print decorated soup tureen and cover, Royal Doulton Hampton Court dinnerware and other blue and white ceramics in etc
(1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Maling green lustre part dressing table set, Ringtons Ltd Maling ware lustre jug, Royal Winton sugar canister and cover and
a Rington fruit garden biscuit barrel and cover etc (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Carved wooden love spoon dated 1997, sheep's horn mounted on wooden plinth and a Roman "vase neck rim" etc (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Selection of cut crystal and moulded glassware including a pair of silver mounted bottles, powder bowl and cover, wine
glasses and tumblers etc (1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 153 
Collection of kitchen ceramics including teapot and milk jug decorated with sheep, others decorated with cows and chickens
etc, a modern cow creamer, Lurpak collectables, Devon Cottage biscuit barrel etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Oak canteen containing set of EPNS cutlery (47pcs) and approx. 30pcs of similar pattern and other EPNS cutlery
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
19th C satinwood rectangular tea caddy with two ring handles and on four brass ball feet (W18cm x D10cm x H15cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Five paragon Queen Anne pattern plates, a Wedgwood Peter Rabbit 1993 birthday plate, other decorative ceramics etc,
Spode Golden Eternity ceramics (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
19th century brass inlaid mahogany folding writing box lacks interior, and a small upholstered footstool on cabriole legs
(W35 x D24 H13) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Table top slope front stationary box, with two panel doors above a single drawer (D18cm x H26cm) and a small stationary
rack (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Corona four portable typewriter with qwerty keyboard in fitted case
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Early 20th century slope top writing box, hinged cover with a print "The Chain Pier Brighton", hinged compartment with two
further studies of Brighton with floral printed borders (W27cm x D21cm x H8cm); a Chinese tea caddy painted with flowers
on a black ground (W15.5cm) and a another tea caddy painted with figures (3)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
1930s oak ink stand with two glass wells and hinged compartments above a single drawer (D19cm, H22) and a oak desk
book rack (W40cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Victorian silver hallmarked thimble, Birmingham 1881, in a case carved as a nut, two sterling silver thimbles, and six bone
needlework tools
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
Two silver hallmarked bar brooches, a mustard spoon and a cuff link, an Art Deco enamel bar brooch, a bow brooch and a
necklace stamped 925
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Ruby glass vase with frilled top and clear stem, four ruby glass tumblers, a jug with clear handle, three pin cushion dolls
and two small Victorian figures of seated children
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Quantity of sewing accessories including yarn, needles, buttons, zips, etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
David Beaty (Contemporary): Dutch Man of War in choppy water, oil on board, signed (51cm x 41cm including frame)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
R. E. Beinder (20th century) Dutch fishing Cog in rough waters, oil on canvas, signed & dated 87, (56.5cm x 46cm including
frame) with various written and gallery details verso
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Small 18th C map of Yorkshire Divided into Ridings and sub divided into Wapontakes by Eman. Bowen, engraved for
Magazine at Heart and Science W Owen at Temple Bar1762 (18cm x 20cm) and a small watercolor of poppies (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
English school (late 19th C) Two figures on a stone bridge in a river landscape, oil on canvas (8cm x 40cm), and a
Victorian chromolithographic study of sheep in a barn (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
James Caulfield ? 19th C "Near Cathcart" oil on paper indistinctly signed, with old label verso (54cm x 48cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
English school (mid 19th C); extensive wooded river landscape, oils on canvas (59cm x 39cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Fernand Toussaint "Still life with Rose" textured print on board (55cm x 70cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Peter Shutt (20th C), Lakes landscape, watercolour, signed, (33cm x 47cm), Douglas Marshall "Moor Bottom Norland",
watercolour (23cm x 35cm) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 174 
E Riley (early 20th C) Shepherd with sheep by a Moorland stream, watercolour (16cm x 32cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Decorative telephone table with fretwork design
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Collection of hand coloured 18th C views of North country castles by Samuel and Nathaniel Buck, the southwest view of
Egremont, the west view of Glen Gleeston, north west view of Cockermouth, north view of Penrith, the west view of Corge
Abbey, the south east view of Holme-Coltram Abbey, and a later engraving of Egremont castle (all unframed)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Continental school, (20th C), an extensive mountainous river land scape with a bridge (15cm x 23cm) and "Castle
Tyrol-Meran" watercolour signed with initials HE (26cm x 26cm) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Continental Market scene with grape harvesters and cattle wagon, colour print after G Sturgeon, signed in pencil with Fine
Art Trade Guild blind stamp, (94cm x 68cm), pair of colour prints after Sylvester Stannard and another colour print (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Walt Disney's classic Snow White and the Seven Dwarfs cinema poster and The Rescuers Down Under cinema poster
(104cm x 79cm) (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Three framed and mounted Russell Flint prints (38cm x 32cm including frame)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Five consecutively numbered one pound notes and three other Bank of England one pound notes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Art Pottery Country Artist "Likemind Greyhound", green art glass lidded spaghetti jar, and a green molded glass vase
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Twenty two 19th C and later wine glasses with green tinted bowls, two Victorian cut glass decanters with blown stoppers,
and one other (25)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Modern silver Gin decanter label, London 1968, silver Sherry decanter label London, 1969, and silver Brandy decanter label
Birmingham, 1969 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 185 
Early 20th C Art Nouveau cast brass perpetual desk calendar
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Art Deco Cardinal plate bombe shaped sugar caster, cut glass dressing table jar with silver collar and lid, and a late 19th C
bull head tin opener (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
20th C "Young's 20 Inch Court Central Draft" oil lamp, with brass reservoir and opaline shade (height 58cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Coffee mill, white enamelled plates and other kitchenalia in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Glazed stoneware bread pancheon, large glazed stoneware teapot with basket weave handle and other glazed stoneware
kitchenalia, in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Foley "Cornflower" dinnerware comprising: pair of oval meat dishes, pair of lidded tureens, dinner plates etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Mason's "Regency" ironstone china ceramics and Mason's "Romantic" part dinner ware
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Portmeirion chamber pot, Burlington ware "Devon Cob" cottage teapot and other glassware and ceramics
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Polished hardstone tic-tac-toe board and pieces, large carved slate dice, and two leather ladies handbags
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Pair of Shorter & Son Ltd lidded tureens in the form of carp, and a Shorter & Son Ltd blue glaze seven piece fish service
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Sylvac lustre fish dish impressed Sylvac England and numbered 4685, Sylvac trinket dish in the from of a fish, impressed
Sylvac England and numbered 4705, and four other pieces of similar pottery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 196 
19th C ash and elm stick back Windsor armchair on turned supports, joined by an H stretcher
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
19th C ash and elm child's stickback Windsor armchair on ring turned supports
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Geo. III oak corner chair, carved top rail and two vase shaped splats, on square carved supports with inner chamfer and
cross stretcher (W75cm x D64cm x H81cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Late 19th C country made oak rocking chair with paddle back and tapering seat on square supports
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Late 19th C child's turned beech American rocking chair with brass nail upholstered seat and back (70cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
20th C oak smoker's cabinet with carved cresting and a single drawer on shaped feet (W30cm x D20cm x H57cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Edwardian inlaid walnut Davenport with two cupboard doors and fall front above a pedestal door (W54cm x D44cm x
H94cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Small oak box with linen fold carved panel front, on turned supports with stretchers (W45cm x D30cm x H40cm) and a
carved oak side table with single drawer on turned supports with stretcher (W72cm x D40cm x H75cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Victorian adjustable music stool with circular upholstered top, on reeded base with four turned supports joined by turned
stretcher, stamped Brooks Ltd 12461 L004 (D30cm x H40cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Victorian child's ash rocking chair with curved cresting rail on later solid seat, turned supports with rockers (H60cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Child's stained beech Windsor type rocking chair with stick back and turned supports on curved stretchers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
Jones hand sewing machine in wooden case, and two Italian musical needlework sewing tables (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Victorian upholstered nursing chair, on turned and carved walnut legs, with Sanderson type Mansfield Park pattern loose
cover, a Victorian cane seat bedroom chair, and a pine towel rail (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Cane work basket type conservatory chair, bamboo conservatory armchair, and a two tier bamboo table (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
19th C mahogany crossbanded oak long cased clock, arched Arabic dial, with subsidiary seconds and calendar aperture
signed J Brookhouse Derby, eight day movement, striking hours on a bell (dial H47cm) (205cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Pair of elm and leather bellows, painted with a cottage in a landscape, stamped with RD number (L46cm) and a small
Dutch wall clock with brass cresting, twin train movement striking the hours on a bell (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Oak cased mantle clock, chromium plated bevelled skeletonized chapter ring, smiths Sectric Westminster chiming mantle
clock No.296, a Petite Delux international typewriter and other items.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Cuddly toys including teddy bears, penguins, Beanie bears, etc. (5 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Cherilea 12 Action Man type boxed army chopper.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
HMV LP album series No. 47 Wagner 'The Valkyrie', conducted by Albert Coates and the London Symphony Orchestra and a
collection of other boxed 78rpm records and sheet music.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
'Balliere's popular atlas of the Anatomy and Physiology of the Male Human Body' 3rd edition-1948 reprint, a matching
edition for the female body.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Victorian ebony brass bound spirit level, a Victorian ebony brass bound set square, a J.Rabone & Sons Birmingham spirit
level, a Rabone Chesterman leather bound tape measure and two vintage adjustable spanners.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
1930s brass and polished steel centre light fitting with amber and acrylic panel shade
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Coalport 'April' 12 piece dinner service including dinner plates, side plates, tureens, cups and saucers, etc.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
St. Ferreol, Les Neiges, P. Q. Canada winter landscape oil on canvas signed and dated '75, an oil on board of a country
church, an oval mirror with painted floral decoration.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Glass dressing table jar with hallmarked silver top and a pair of glass salt with hallmarked silver tops, an EPNS cruet in case
and other EPNS silver ware and cutlery in 1 box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Two Beswick horses with white blazes, and two Beswick foals, both with damage (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A small view Clearvu student mircoscope in case, a 'Flashy Flickers' magic picture gun and a Lego No. 4 Basic set in original
box (not checked)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A David Sharp Rye pottery model of a cat, another of a bird on a branch and another of a mouse on a cheese, Wold and
other studio pottery, in one box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Pair of craved hardwood Elephants with bone tusks, an Indian carving of an elephant with a howdah, an Indian carved
model of a female Deity, other souvenir carvings, brass circular tray, an oak stool with woven top
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Two Denby pottery 1981, Royal Wedding mugs, other commemorative mugs, two Endeavour commemorative plates, Shelly
'Wild Flower' pattern part tea service etc, in 2 boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Victorian Staffordshire fireside spaniel, a similar figure of a Scots shepherdess with a dog and exotic bird, a Poole pottery
cylindrical vase, 2 Gouda vases, other decorative ceramics etc, in 2 boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Two 1911 Coronation trios from High Farndale. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
Large collection of ceramic, resin etc models of Frogs, including Poole, Border Fine Arts etc, in 2 boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Royal Albert Beatrix potter model of Jeremy Fisher, a similar Beswick model and a Herend model of a frog on a leaf (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Lalique green glass model of a frog, signed Lalique, France 3023200 (L6cm); a bronzed and enamelled model of a
impressed Frogman, No. 4894/5000. (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Ditchfield glass type mushroom, the green iridescent top set with a frog on clear stem (H11cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
National Trust Portmerion toilet jug and soap dish, a Coalport Country ware part tea service, a national trust Mottisfont
roses pattern part tea service and other ceramics, in 2 boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Wedgwood Fallow Deer pattern transfer print circular plate, a pair of Spode Italian- shaped edge circular dishes, a similar
vase and a mug, other blue and white wares, in two boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Urbanware pottery model of a boot with scuffed black finish. (H5cm x L6cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
19th C mahogany crossbanded oak long cased clock, circular Arabic dial with subsidiary seconds and calendar aperture
signed T S. Mawkes, Derby, eight day movement, striking hours on bell, the case with reeded quarter column angles (dial
D53cm x H215cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Geo. lll style yew twin pedestal desk with inset gilt tooled leather top on bracket feet. (W137cm x D76cm x H78cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Metal bound rectangular wooden trunk with twin locks and carrying handles (92cm x 50cm x 58cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Modern coffee table, with inset bevelled edge plate glass top on scrolled metal supports. (116cm x 61cm x 50cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 240 
Rectangular wall mirror, bevelled plate in gilt frame. (W100cm x H75)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Edwardian grey painted oak side cabinet, with two drawers and carved panel doors, (W86cm x D50cm x H80cm), white
painted tall chest with of six drawers. (W53cm x H120cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Grey metal four drawer filing cabinet. (W47cm x H133cm x D62cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Small oak drop-leaf coffee table on turned supports with stretchers (69cm x 60cm x 40cm), Victorian oak tripod table.
(70cm x 49cm x 74cm) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Edwardian two seater sofa, with loose back and seat cushions on bun feet (W150cm x D110cm x H66cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Pair of bentwood cafe chairs with curved slat backs and solid seats on splayed feet. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
1902 Coronation wall plaque, similar cup and two saucers, Edw. VIII Coronation mug, an Elizabeth II Jubilee mug, and a
quantity of Royal Doulton "Wish You Were Here" Ltd.ed plates with certificates, in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Victorian turned beech kitchen chair with shaped top rail, pierced splat and turned supports joined by stretchers, another
Victorian chair with rush seat (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Oval bevelled edge wall mirror, an oval oak framed bevelled edge wall mirror and a gilt framed bevelled edged wall mirror
(3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Victorian stained pine panelled storage box with hinged top (127cm x 52cm x 66cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
1930s oak elbow chair, with solid splat, drop in seat on barley twist supports joined by stretcher.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 251 
Two canework conservatory chairs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Pair of Edwardian mahogany cane seat bedroom chairs with inlaid splats, and a pair of Victorian chapel chairs (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Late 18th C oak chest on stand with two short and three long feather banded drawers, above three short drawers
(W100cm x H127cm x D55cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Edwardian mahogany daybed, with scroll end on turned supports with casters. (L175cm x D x 62cm x H81cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Victorian mahogany wardrobe, with moulded cornice enclosed by a pair of arch moulded panel doors, on plinth base.
(W122cm x D64cm x H125cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Victorian mahogany escritoire, scroll crested top with short drawer above full front with well fitted interior, 3 further drawers
below on scroll feet. (W110cm x H190cm x D57cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
White finish side cabinet with two glazed doors with mirrored back above two panelled doors (W140cm x D45cm x H197cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Edwardian mahogany wash stand, mirror back with Art Nouveau tiles and white marble top above two drawers on turned
supports (107cm x D51cm H156cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Barwick & Haggas, Keighley 'Criterion' treadle sewing machine with belt, cast iron base with inlaid walnut decorated top and
cover, No.1030969. (W76cm x D43cm x H104cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
After Peter Brook, "Lighting Up Time" 2001, with logo within image, COA label verso (16 x 13cm) and "By A Little Oak Tree
With An Approaching Blizzard" with COA verso (8cm x 8cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
After Peter Brook, "The Evening Light, The Fields, Swaledale" ltd.ed. 62/195 (7cm x 15cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
After Peter Brook, "Separate Rooms, Working Dogs" ltd.ed. 348/600, "Sheepdog" 11/600 and "February Morning Mist, Good
Dog" 41/600, all signed in pencil (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
After Alexander Churchill, collection of six studies of pigs, sheep and cattle, colour prints (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Collection of silver plate easel photograph and picture frames, (max 24cm x 19cm) (18)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Schumann Arzberg: pair of comports and two dishes decorated with foliage within pierced borders, and a similar trumpet
shaped vase, 20th C Sevres circular plate printed and enameled with lovers in a garden landscape, etc (9)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Pair of iron stone circular dishes decorated in colours in Imari style, printed mark stone china, 69 and 43, Victorian clear
glass trumpet shaped vase with cranberry rim, cranberry glass cream jug, red overlaid glass pickle jar, blue Italian glass
scent bottle decorated with flowers, Prattware pot lid entitled 'Peace' in ebonished frame, small turned wooden photograph
frame
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
20th C brass carriage time piece with four bevelled panels and Roman dial (H15cm) and a quartz London Clock Co carriage
type clock (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Pair of ivory monogrammed hairbrushes dated 1937 and 1938, (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Collection of small over-painted Ornithological prints, Long Ear, Short Ear, and Tawny Owls, Sparrow Hawk male and
female, Reed Bunting, Sedge Warbler, Grasshopper Warbler, and two similar prints, Yellow Hammer and Lark, all framed (11)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Glass dome on ebonised circular base, large bell shaped vase, cut glass vase, pair of art glass candlesticks, glass vase, and
a perfume atomiser, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Ainsley china part tea service for twelve people, Buckingham Palace 1996 tea cup and saucer, Chatsworth circular box and
cover, Victorian style jug and bowl, and five various models of cats
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
Five Royal Worcester Evesham oven to table ware tureens and covers, similar sauce boat and stand, and a Royal Doulton
Gourmet oven china game pie tureen and cover, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Herring Fleet in Whitby Harbour, panoramic photograph after Hugh Anthony Lambert Smith, now the copyright of Whitby
Literary and Philosophical Society, The Museum, Pannett Park Whitby (20cm x 64cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Victorian rosewood rectangular jewellery box with mother of pearl inlay, and a similar mahogany jewellery box (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Twelve Royal Doulton "Old Country Crafts" collectors plates, boxed (12)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Brooklyn bevelled edge mirror in oiled medium oak frame (91.5cm x 61cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Rubert "Shay" Doll Art Works soft bodied doll with bisque pottery head, hands and feet, impressed marks (H74cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Mid 20th C double patchwork quilt (approx 198cm x 274cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Five Nao pottery groups of geese and ducks, pair of painted bisque pottery figures, two bisque pottery painted models of
children and four other pieces
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
20th C Italian alabaster urn shaped table lamp, on gilt metal dolphin feet (H31cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Two tea caddies, Pendelfin rabbit, money box in the form of a hippo and other decorative items
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Large collection of loose horse brasses, approx 50
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
1930's Enfield walnut cased striking mantel clock, chromium plated bezel, silvered dial with Arabic numerals, twin train
movement
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Pair of bronze effect table lamps and a selection of games including Mastermind, Lexicon, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Desmond Young "Rommel" published by Collins, Saint James's Place, London, 1950, Alan Moorehead "Montgomery - A
Biography" published by Hamish Hamilton Ltd, London, first published 1946, and five other books relating to WWII
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Brass table lamp, on turned column with circular dished base on three pad feet
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Two Caithness style paperweights, Coles ballpoint pen and a plated cruet
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Bill Batsford "Winston Churchill and Big Ben" monochrome print No. 30 009 (30.5cm x 38.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
After David Cowden, three signed limited edition prints, "Main Street" no. 19/195, "Job Done" no. 22/195, and
"Rendezvous" no. 2/195 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Large collection of costume jewellery necklaces, bracelets, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Collection of various quartz analogue wrist watches
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Italian alabaster turned table lamp (H44cm with shade)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Cilla Black "It Feels So Good" and a collection of other 45 RPM records
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
Pair of Adam's "Winter Scenes" wall plates, Royal Doulton "Rustic England" quatrefoil dressing table tray, two Victorian
copper luster jugs, Sunderland luster bowl, Royal Doulton jug patent pattern no. D4601, motto ware, brewery ash trays, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
19th C Minton style porcelain plate painted with landscape decoration, Doulton Lambeth glazed stoneware match holder,
blue and white trinket dish, copper spoon, carved hardstone Easter Island style head, plated toast rack, 19th C steel buckle,
and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Whieldon type plaited strainer, glazed stoneware ewer jug with abstract slip decoration, a continental puzzle jug, a 1930s
continental vase No.565, and a 19th C port bottle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Copper measuring jug with makers label, a pewter lidded container and a sectional brass alter candlestick, (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Set of four 19th C coloured engravings after G Morland 'fox hunting' published by E. Bell Islington Rd, near Saddlers Wells.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Ladies mink coat with silk lining, another fur coat and and two fox stoles.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Cut glass chandelier parts including a 'S' shaped scroll arms, drip trays, faceted pendants, etc in two boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Finland art glass candle stick, engraved 'TS' to the base. (H32cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Vintage snakeskin evening bag with chrome plated clasp, a collection of other vintage evening bags and purses.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Blue velvet double breasted dress waistcoat, an embroidered silk waistcoat, two parasols, a collection of other vintage
clothing included night dresses, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Early 20th C Duplex oil lamp with green reservoir standing in an embossed cylindrical container on circular base with etched
and frosted glass shade. (H53cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
Large ironing press
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Masons iron stone 'Chartreuse' wall plate and five other matching pieces (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Airfix 1:12 scale series 4 James Bond & Odd Job 007 unmade kit, boxed and still sealed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
James Lodge Ltd set of six boxed dessert knives, and set of six table knives, plated napkin ring, set of six plated tea knives,
plated cream jug and other loose plated table cutlery, including sifter spoons, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Silver plated vesta in the form of a pig, Eastern white metal thimble, and pepperette, Continental silver fob watch stamped
.935 with cylinder movement, pin cushion in the form of a shoe
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
19th C mahogany bow front bachelors chest, with brushing slide above three long cock-beaded drawers with brass ring
handles, shaped apron on bracket feet. (W78cm x D50cm x H88cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Arts and Crafts style oak chest of four graduated drawers with overhanging top on plain supports. (W59cm x D44cm x
H88cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Small Edwardian inlaid mahogany wall mounted display cabinet with two shelves, enclosed by an astragal glazed door.
(W61cm x D22cm x H80cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Edwardian inlaid mahogany wardrobe enclosed by a pair of mirror doors above two drawers on plinth base (W147cm x
D54cm x H200cm), a similar single door bedside cupboard, a small mahogany chest of two drawers. (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Early 20th C cylindrical rivetted copper fuel bin with brass swing handle stamped A.S 1971 (H30cm), an Edwardian walnut
slope front coal box with brass shovel. (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
19th C country made elm rectangular stool on faceted out-splayed legs.(W35cm x D22cm x H28cm), a bentwood stool and
a small nest of three Indian carved teak occasional tables. (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 316 
Regency mahogany elbow chair on reeded supports, Victorian upholstered nursing chair on turned supports, a similar
nursing chair on ebonized supports, a Victorian gilt painted salon chair, (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Geo. lll mahogany bedside commode, with gallery top and two doors (W57cm x D46cm x H77cm), a reproduction oak coffee
table and a walnut framed triple mirror. (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Japanese Satsuma pottery cylindrical stick stand, decorated with figures in a garden landscape (H6cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Sergio Benvenuti, composition bust of a girl with twist hair, inscribed in pencil verso dated '87 on circular wooden plinth
(69cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
1960s metal three branch candlestick of pierced open work form, with zig zag detail on circular base with three feet,
(H61cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
20th C art glass vase, with blue and red inclusion on clear glass base (H23cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Continental coloured enamelled glass vase of shaped oval section, decorated in colours on a wrought metal stand (H61cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Robin Jane Wells: 'Chinese White' ceramic open work sculpture, circa 1960s (H25cm x W30cm D18cm), other similar
abstract sculpture in black (probably by the same hand) with accompanying photographs of a wall installation of Chinese
White.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Henri Guibal (1947-present): Abstract study, oils on paper, signed and dated 1989 (26cm x 20cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Judith Brown (American 1931-1990): 'Flower Study', ink and water colour, signed and dated 1990 (86cm x 106cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Four drawer suspension filing cabinet (W85cm xD42cm x H140cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
Contemporary burr walnut finish bow front side cabinet with three bevel glazed doors above three panel doors and a
cupboard (W145cm x D47cm x H193cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Cream leather arm chair and a similar rectangular foot stool (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Three panelled pine and ply blanket box (W104cm x D60cm x H54cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Wicker bedroom basket chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Britannia gas range type twin oven cooker four hobs and griddle. (D61cm x H98cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Singer treadle sewing machine with cover, on cast iron base, No.1331932SS. (W110cm x 80cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Singer hand sewing machine
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Pair of black and gilt finish table lamps, with grey stain effect shades. (H85cm)(2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Small painted occasional table, square top carved inset with a Royal Artillery badge (36cm x36cm x 60cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Victorian dome top wooden and metal bound trunk (76cm x 50cm x 56cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Large cane work laundry skip with rope handles (W93cm x D60cm xH50cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Nest of three walnut occasional tables, on carved cabriole legs (53cm x 40cm x 53cm), and a tripod wine table, (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 339 
Large oval wall mirror in moulded and part gilded frame, later cream painted (W123cm x H147cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Large Edwardian window or bench seat with brass nail upholstered top on turned mahogany supports (250cm x 40cm x
H50cm)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Two eastern saddle bags, stuffed as cushions (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Victorian style arched over mantle mirror in gilt frame (130cm x 80cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Rectangular wall mirror, bevelled edge plate in gilt frame (106cm x 76cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Ikea Ektorp Jennylund armchair in blue striped loose cover with seat cushion.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Ikea Ektorp two seat sofa upholstered in loose self patterned cream covers, loose back and seat cushions.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Walnut coffee table with a shaped rectangular top and single end drawer on cabriole legs. (L105cm x W57cm x H45cm),
quartz railway style wall clock. (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Upholstered ottoman, with scroll end and lifting top. (L160cm x W61 x H70cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Blue upholstered ottoman with scroll end
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Victorian mahogany long case clock, Roman dial signed G Elliot, with swan neck pediment and 8 day movement striking the
hour on a bell (H140cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 351 
Set of six (4+2) Geo. lll style mahogany dining chairs with arched backs and drop in leather seats on square tapering
supports joined by H stretchers, and a similar oval extending dining table on fluted tapering legs with splayed feet, brass
sockets and casters, including one additional leaf. (L183 x 106 x H72) (6)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Edwardian brass fender with fret design, fluted column corners and reeded ball finials.(L119cm x D32cm x H19cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Queen Ann style rectangular long stool with needlework upholstered top on shell carved cabriole legs and pad feet. (L94cm
x W33cm x H36cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Regency style mahogany drum occasional table with inset leather top on 3 reeded supports (D51cm, x H64cm), and a pair
of tripod wine tables with pie crust tops. (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Victorian Country made rocking chair with solid and ball splat, solid seat above single drawer on turned supports and two
similar side chairs (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A 1920s walnut elbow chair, a needlework footstool, an Edwardian slat back chair and a Victorian rosewood foot stool. (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Newsagents illuminated Tobacco dispensing cabinet, roller shutter enclosed by a pair of doors (W150cm x D32cm x
H110cm), a pair of illuminated healthcare product dispensing cabinets (W43cm x D 32cm x H110cm) (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Edwardian inlaid mahogany dressing chest, with oval mirror above two long and two short drawers. (W108cm x D50cm x
H165cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Edwardian upholstered drop-end sofa with arched back on turned wooden, with two plain scatter cushions. (W167cm x
D96cm x H85cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Edwardian walnut framed salon armchair with deep button upholstered back and carved pierced arms on turned supports
joined by stretchers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 361 
Edwardian inlaid mahogany framed wing back armchair on square tapered supports with brass sockets and casters.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
19th C mahogany chest of four long graduated cock-beaded drawers with oval brass handles and on shaped bracket feet.
(W107cm x D47cm x H102cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Victorian grained as walnut Vienna type wall clock, with pierced cresting, white Roman dial and single train movement.
(H120cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Adam style ladies mahogany writing desk, raised back with cupboards drawers and compartments on square tapering
supports, (W61cm x D41cm x H112cm), a Geo. lll style octagonal drum table with swivel top (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Small 19th C mahogany wall display cabinet, of cantered form with two glass shelves (W76cm x D23cm xH54cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Pair of Geo. lll country made elm dining chairs with solid oak seats, a similar pair with vase shaped splats with drop in seats
all on square tapering supports joined by stretchers. (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Geo. lll style mahogany open elbow chair with pierced splat and upholstered seat on cabriole legs with pad feet, another
similar style elbow chair with curved top rail scroll arms, turned and fluted supports. (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Pair of Edwardian inlaid mahogany bedroom chair with drop in seats, pair of similar walnut bedroom chairs and another
Edwardian walnut bedroom chair. (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Edwardian inlaid mahogany piano stool with raised back and hinged upholstered seat on square tapering supports joined by
stretchers. (W55cm x D39cm x H76cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Victorian mahogany tripod occasional table with circular top on angular carved supports, a Victorian mahogany pedestal
table on trefoil base with ball feet. (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 371 
Set of four Victorian mahogany framed dinning chairs with shield shaped back serpentine seats and on molded cabriole
legs. (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Victorian mahogany extending dining table, rectangular top with single leaf on ring turned tapering supports with brass
sockets and casters. (L160cm x W103cm x H76cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Oak low bookcase enclosed by a pair of sliding glazed doors (W92cm x D23cm x H74cm), a teak bookcase (W76cm x
D25cm x H67cm) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Edwardian inlaid mahogany wardrobe with single mirror door above a single long drawer. (W129cm x D53cm x H197cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
19th C mahogany Canterbury with four rail divisions above a cock-beaded drawer with turned supports, brass sockets and
casters. (46cm x 35cm x 59cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A small early 20th C mahogany bow front chest with four long drawers on bracket feet (W70cm x D43cm x H74cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Tile topped conservatory table, decorated in colours with Spanish bull signed R.J.W in oak frame on square oak supports,
possibly Robin Jane Wells, (W79cm x D48cm x H47cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Small early Victorian mahogany cabinet, the oak interior fitted with drawers and compartments enclosed by two doors on
bun feet. (W53cm x D30cm x H71cm) (AF)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Victorian mahogany rectangular drop-leaf dining table with molded top on ring turned tapering supports, brass sockets and
ceramic casters (L124cm x W99cm x H72cm), a mahogany tilt top tripod table. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Victorian mahogany rectangular piano stool, needlework upholstered top with gadrooned border on angular cabriole legs.
(L95cm x D40cm x H50cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 381 
Good quality reproduction oak court cupboard, carved with lunettes and scrolls, with three panel doors. (W134cm x D42cm
x H140cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Good quality reproduction oak wardrobe, enclosed by two triple linen fold panel doors with paneled sides (W96cm x D55cm
x H183cm), a similar single door bedside cabinet and a headboard (W137cm). (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Small 19th C mahogany bureau, fall front above three drawers on bracket feet. (W77cm x D47cm x H91cm) (AF)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Victorian mahogany single door bedside cabinet (W38cm x D32cm x H84cm), a Victorian mahogany commode stool with
hinged top on turned supports. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
20th C oak dresser, with twin shelf boarded back above two cupboard doors on turned supports joined by stretchers.
(W124cm x D45cm x H195cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
20th C "The Pre-Eminent" four drawer filing cabinet Reg No. 688705 with later top (W45cm x D70cm x H132cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Two singer hand sewing machines in dome top cases, two sewing boxes, an embroidery frame, and a quantity of
needlework silks, buttons, etc. (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Italian style side cabinet with three drawers and three cupboards, a small modern chest of three drawers, similar chest of
four long drawers, small reproduction chest of four drawers and a modern towel rail. (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Large turned wooden and ebonised chess set, with weighted bases, on rosewood and satinwood chess board (king H9.75cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Large turned boxwood and walnut chess set with weighted bases, on rosewood and satinwood chess board (king H9.75cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Large turned boxwood and ebonized chess set, on John Jaques chess board with alternate carved rose decoration (king
H11cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 392 
Large turned wooden and ebonized chess set, in mahogany box, on chessboard (king H8.5cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Large turned wooden and ebonized chess set, on chessboard in box (king H6.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Large turned wooden chess set with lightly weighted bases, on chessboard in box (king H8.75cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Two turned wooden chess sets on chessboards, one folding (kings H7.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Toriart Italian Charlemagne bone and ebony style chess set on chessboard, in box (king H9cm)
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Three chess sets in folding cases, The Club Draughts and Chessboard and a set of Globe Series draughtsman in box (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Millennium, The King Performance Electronic chessboard and a similar Chess Genius Exclusive chessboard and a wooden
chessboard (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Turned wooden chess set, and a collection of twenty tiles decorated with yellow Art Nouveau foliage and green leafage
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Set of three cast brass Dickens character models from the originals by J Potter, Mr Pickwick, Artful Dodger and similar
David Copperfield, two rectangular ceramic plaques depicting musicians (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Early 20th C pair of railway or cruise liner brass table lamps, baluster columns on three outsplayed supports, each with
glass shades (H6cm) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Edwardian brass table lamp with urn shaped column and glass shade, and a small corinthian column brass table lamp with
painted glass shade (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 403 
Edwardian brass framed fire screen, mirror panel painted with roses (H78cm) and a modern Dutch style oil painting on
board, still life study of fruit in a gilt bowl, indistinctly signed (39cm x 49cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
R.L.Howey (20th C): 'Roseberry Topping', watercolour, signed in pencil (46cm x 51cm) and Cicely Witty: 'Goathland in
Winter', watercolour, signed (42cm x 51.5cm)(2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
C. August (early 20th C): Pair of Scottish lochside landscapes, oils on canvas, signed (61cm x 81cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Bernard Banks, (Contemporary): Extensive snowy winter riverside landscape with trees, oil on canvas, signed. (59cm x
90cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
S.Hudson(20th C): Puppies and Geese with a cat looking on in a farmyard, oil on canvas, signed (50cm x 35cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Martin Wells (born 1928): 'Boats In The Med' Gouache, (59cmx59cm), Roebuck in landscape, watercolour, Hopkins (20th
C): Largo Di Cano, water colour (34cm x 23cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Two monochrome photographs of Old Whitby after Frank Meadow Sutcliffe and four engravings of Whitby (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Set of five Pears prints after Hugh Thomson, 'Tally Ho' 1-V, a print after J R Herring, three horses in a stable, an equestrian
print after Bonheur, and a watercolour study of Brambling, a special hunter (30cm x 40cm)(8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Mick Cawston: set of three terrier prints 'Eye-spy'. 'Missed' and 'Drat' all Ltd.ed. 137/850, signed in pencil (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Pair of Japanese needlework floral and bird studies on silk, and another of exotic birds amongst prunus blossom (31.5cm x
29cm) (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
The works of H G Wells (20vols) distributed by Heron Books and The Short Stories of H G Wells, new edition (reset 1948)
inscribed "Robin Jane Wells, Christmas 1948" (21)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 415 
Prince Of Egypt film production book, with colour captions, two booklets, other stills, photos and draft copy etc, directed by
Simon Wells, amd The Time Machine paperback copy inscribed by the director of the production, Simon Wells, great
grandson of H G Wells
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A A Milne: The House At Pooh Corner, first ed 1928, red cloth gilt, inscribed "R J Wells", lacks Dust Wrapper (1 vol)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
King Penguins: English Book Illustrations, Fishes Of Britain's Rivers And Lakes, Seashore Life And Pattern, British Moths,
Spiders 1943 - 1947 Chameleon Books: Life In Pond And Stream, 1945, Eric Fitch Daglish The Life Story Of Beasts pub.
1931 and Animals In Black And White, Vols 1 and 2 pub. 1936 (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Arthur Ransome: Swallows And Amazons, reprint December 1937, We Didn't Mean To Go To Sea, 8th impression July 1941,
Coot Club, Pigeon Post, Great Northern and Winter Holiday, 5th impressions 1937 - 1948, Picts. first pub 1943, Secret
Water, first pub. 1939, Missee Lee first pub. 1941, The Big Six first pub. 1940, all Jonathan Cape green cloth (11 volumes)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Books: nature, wildlife and countryside interest including Wild Fowl Trust booklet, signed Peter Scott (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Books: mainly art design and antiques reference (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Books: history and religion, etc (4 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Books: gardening, farming, outdoors, etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Books: fiction and autobiographies, etc (3 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Books: children's books including Dennis the Dragon, Noel Stretfield, The Magic Fishbone illustrated by F D Bedford and
local interest pamphlets, poetry etc (2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Craftsman's made oak coffee table, with burr top and two drawers on turned supports, joined by stretchers (90cm x 40cm x
49cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 426 
Painted and stained pine dining table, oval top twin pedestal base joined with understretcher and four splayed legs (154cm
x 99cm x 74cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Victorian pine kitchen table on turned support, with later added top and single drawer to one end (80cm x 122cm x 76cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Modern pine floor standing corner unit with two tier open top above panelled cupboard door (width 72cm x height 185cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
George III oak style dresser, twin shelf back with shaped frieze above two drawers with arched panelled doors, on shaped
bracket feet (120cm x 190cm x 7cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Pool table, blue baise top on chromed adjustable supports, with two cues, balls and frame (205cm x 133cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Edwardian mahogany inlaid wardrobe with stepped cornice above central bevelled edge mirrored panel, flanked by two
inlaid and panelled cupboard doors (182cm x 52cm x 212cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Modern pine double door wardrobe with two drawers to the base (108cm x 56cm x 185cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Arc deco glass cocktail shaker decorated with red and white bands, a cut glass decanter and stopper, a art deco glass vase,
large circular glass bowl on stand, red glass model of a bird and other glassware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Three late 19th C pincushion dolls, a porcelain model of a ballet dancer and a doll dress
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
9ct gold Hallmarked single oval cufflink, hallmarked old English tablespoon, hallmarked bangle bracelet (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Victorian ivory bangle, ivory bracelet inset with marcasites, and two simulated ivory bracelets (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 438 
Pair of silver plate fish servers in fitted case, silver plated fish eaters in fitted case and bone handled carving set and other
EPNS cutlery (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Ameto gents automatic wrist watch, Pandora plated leather bracelet, pair of tartan cufflinks, silver plated locket, a fossil
wrist watch and costume jewellery (1 box)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Picquot Ware four piece tea and coffee service, with additional milk and sugar and two trays; a four piece tea service with
insulated covers (H33cm),
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Collection of Edwardian and later cut etched gilt decorated glassware (quantity) (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Bburago 1.8 scale special collection diecast model of a Ferrari 250 GTO c.1962, in original box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Victorian cranberry glass salt with clear glass frills, opaque glass vase, a collection of other coloured glassware (1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Victorian style oval footbath, a Wilkinson's Ltd chamber pot printed with flowers, Arthur Wood Sylvan patterned lustre jug,
other decorated ceramics (1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Victorian copper kettle with brass acorn finial, an early 20th C copper coalbin with brass paw feet, an oval dish in brass
mount (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Vintage desk blotter with marbled cover, vintage playing cards, buttons etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Vintage chenille curtain (96cm x 196cm), a vintage style throw with tasselled border (156cm x 148cm), small Persian mat
with baccara style decoration (91cmx 64cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
T.G Green loaf sugar blue and white kitchen jar, two stoneware kitchen jars with turned wooden covers, a Coca Cola box
and two enamelled signs, other vintage ware (1 box)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 449 
Three vintage jelly moulds and a vintage De Ve Dutch coffee grinder
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Set of six Wedgwood wild strawberry patterned napkin rings, various other vintage jugs, pair of graduating Victorian style
jugs, a Victorian blue and white pattern egg frame, other items of interest (1 box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Victorian hanging brass oil lamp with opaque shade and clear glass chimney (height 66cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Improved Liquid Glue Co Ltd glue pot for use only with "Croide Glues" in black japanned case, with swing handle (height
52cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Three black japanned railway lamps, three filters and one later converted for electricity, all lacking lenses (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
B.R.E. black japanned railway lamp with three filters, and another B.R.M., lacks filters (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Protector brass and steel miners lamp No. 1A (23cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Brass miners lamp with gauze central column (19.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Protector Type SL brass and steel miners lamp No .21 (22.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Protector Type 6 brass miners lamp (23cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Brass miners lamp with gauze chimney No 1151507 (24cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Protector Type SL brass and steel miners lamp No.12 (22cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 461 
Protector Type SL brass and steel miners lamp No. 297 (22cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Protector Type SL brass and steel miners lamp (22cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Brass and steel miners lamp stamped HE (22cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Enid Blyton: The Holiday Books, 3rd, 2nd, 6-10 (7)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Box containing Time Life books, WWII Volumes, and Montgomery of Alamein History Of Warfare
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
The Folio Society "The History of England", 9 volumes, all in slips
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
The Folio Society "The fall of the British Empire", "The Quest for the North West Passage", "Mapping the World", "Captain
Cook's Voyages", etc, all in slips (12)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
The Folio Society Civilisation by Kenneth Clarke and Eyewitness History, The Somme, On War, all in slips (17)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Six volumes of "The Second World War" by Winston Churchill, and "My Early Life" autobiography by Winston Churchill
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
19th C military belt decorated with Russian silver Niello shaped decorative bosses with beaded detail, with similar clasp
(L87cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
19th C Russian electro plate on copper shaped oval dish, relief decorated with a study of "Diana the Huntress" in a hunting
scene, with Russian medallion verso (40cm x 24cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 43 of 57

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Country House Sale - Starts 05 Dec 2020



Lot 478 
19th C Russian icon, convex rectangular panel painted with a polychrome study of a priest within a shaped rectangular gilt
metal frame (7cm x 6cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Of Russian interest: various enamel and other pin badges of Russian interest
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Three Victorian gold plated watch chain clips, all hung with fobs and another similar smaller (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Gold plated watch chain of faceted and elongated link form, (L49cm) 38.8g
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Gold (tested) bracelet of pierced open work and reeded link form, (L19cm) 11.7g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
9ct two colour gold hallmarked fob of open work wreath form, initialled W.J.L and engraved Stonehaven FC 1932, 3.8g and
a black and white photograph of the recipient paddling the fishing boat "Windward" (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A Zippo 1993 style brushed metal lighter (H6cm), in original case with instructions, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Two DuPont gold plated pocket cigarette lighters, silver lozenge textured design (H5.75cm) stamped 0689DM and 3EGZ15
(2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Three DuPont gold plated pocket cigarette lighters, striped design (H4.5cm) stamped DT1107, EB5413 and A4CD86 (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Two DuPont gold plated pocket cigarette lighters, striped design (H5.75cm) stamped P6EB81 and 8238OA (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Two DuPont gold plated pocket cigarette lighters, textured design (H4.5cm) stamped BG8927 and BL6514 (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 489 
Two DuPont gold plated pocket cigarette lighters, textured design (H4.5cm) stamped A9CC83 and K9CR08 (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Pair of Paul Smith holographic cufflinks, other pairs of cufflinks, a twisted ivory bangle and Art Nouveau brass photo frame
front, a Victorian plated and mother of pearl watch chain, in Dulwich designs black leather jewellery display case
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Collection of B&P's paisley flower circular and rectangular tart tins, similar heart and lozenge shaped tart tins in a metal
carry tin
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
Collection of brass animals including mouse, cat, three wise monk and three tortoises, a Vic pebble ware 'teapot stand an
hot water jug' a velvet bag with gold wire-work crest, four EPNS dressing table jars, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Small early 20th C brass ink well, hinged lid with ceramic liner, decorated in relief with ribbon tide foliage (W16cm), a cast
silvered metal ink well, cast in relief with female in a pond stamped N.Vidal (20cm) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Robert Maver & Son of Glasgow portable harmonium in travelling oak case (W70cm x D37cm x H82cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Collection of designer sunglasses including Ray Ban, Ubex, Boss, etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Pair of Barr and Stroud 7xCF-41 military binoculars, stamped A.P.1SCOA serial no. 39015 with stamped and painted broad
arrow (length 24cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Fujifilm Finepix 900 zoom digital camera with Vivitar flash gun in antler carry case and a Vivitar 100-200mm F4 lens Canon
FD fit in carry case (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Vintage Hi-Fi: Technix F.G Servo Player SL-93 Pioneer stereo receiver SX690, Pioneer stereo cassette tape deck CT-F500,
pair of B&W DM5 2.0 and teak cased loud speakers (5)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
Two Dulwich Designs black leather display storage boxes for five watches, and a similar brown storage box (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 500 
Breitling hand wound wristwatch. Chrome plated case, case backed stamped Breitling No. 189 19 (1 443601), Gilt Breitling
17 jewel movement, In later Breitling box.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Rotary lady's WI 1. quartz wristwatch with date. Gold plated case and bracelet with extra links. Complete with box,
instructions and tags.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Oris automatic Big Crown Comandante wristwatch with date. Stainless steel case with crystal back. Oris 633 25 jewel
movement, complete with original box, paperwork, guarantee dated 2002 and virtually unused. Together with an Oris
catalogue and pricelist.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Zodiac Astrographic automatic wristwatch with date. Stainless steel case and bracelet. Complete with Arestation box (outer
slip case lacking lid), complete with instructions and virtually unused.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Longines Ultronic wristwatch with date. Stainless steel case on leather strap. ESA 9162 tuning fork movement, cannot
confirm this.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Bernex keyless open face pocket watch. Gold plated case. 17 jewel movement. In original box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Omega Constellation quartz wristwatch with date. Stainless steel case no 53265052 and bracelet, Ref No. 1448/481. Omega
1438 movement, in Omega Constellation box outer slip case, lacking lid
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Omega lady’s hand wound wristwatch. Gold plated rectangular case with oval dial aperture. Case back stamped and
numbered 06707, K31045. Omega 620 movement stamped and numbered 21160744. With later Omega box
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Girard Perregaux Sea Scout hand wound wrist watch. Stainless steel case on leather strap
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Avia hand wound wrist watch. 9ct gold case stamped .375 and numbered 15973. 15 jewel Swiss made movement.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 510 
Omega hand wound wristwatch. 9ct gold case stamped .375 and numbered 971867. Leather strap and later added Omega
buckle. Omega 15 jewel movement stamped and numbered 8324774.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Longines Ultra-Chron automatic wristwatch with date. Stainless steel case on leather strap.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Seiko 5 automatic wristwatch with day date. Gold plated case and matching bracelet. Case back stamped, movement No
6119, case ref no 5411 and Serial No 352977. Seiko 21 jewel 6119 movement
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Seiko 5 Sports automatic wristwatch with day date. Stainless steel case on leather strap. Case back stamped, movement Ref
No 6119, case Ref No 6400 and Serial No 197670, Seiko 21 jewel 6119 movement
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Seiko quartz chronograph with date. Stainless steel case and bracelet. Case back stamped. Movement Ref No V657, case
Ref No 8069 and Serial No 080340
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
Seiko 5 automatic wristwatch with day date. Stainless steel case and bracelet. Case back stamped. Movement Ref No 7S26,
case Ref No 3160 and Serial No 061398
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Omega Seamaster Cosmic hand wound wristwatch with date. Stainless steel case on leather strap. Case back stamped and
numbered 136017
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Favre-Leuba hand wound wristwatch. Chromium plated case on leather strap. Case back stamped and numbered 19767 &
1013. Gilt Fauve-Leuba 17 jewel movement No 2512-1
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Jaeger hand wound wristwatch. Stainless steel case on leather strap. Case back No 3516-42 & 280. Gilt Jaeger 17 jewel
Swiss made movement
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Longines automatic ‘Hour Angle Watch’, designed by Col. Charles A. Lindbergh. Stainless steel and gold plated case with
matching bracelet. Hinged case back numbered 628 5240 & 25078845. Longines 21 jewel automatic movement, with
associated box
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 520 
Roamer Rockshell Anfibio Matic Wristwatch with date. Gold plated case and bracelet. Case back stamped MOD. 522-9230
628
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Seiko alarm Chrono Timer quartz wristwatch. Case back stamped, movement Ref No 8M26, case Ref No 6000 and Serial No
370739, and a Seiko quartz wristwatch with day date (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Zodiac SST36000 automatic wristwatch with day date. Gold plated case No 27959.15, on leather strap. Case back stamped
and numbered 863 967
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Zenith lady’s Port Royal quartz wristwatch with date. Stainless steel and gold plated case, matching bracelet. Case back
stamped and numbered 59.0150.628. Zenith 62.8 quartz movement
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Omega Dynamic automatic wristwatch with day date. Gold plated case on rally style Omega leather strap and later added
Omega buckle
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Poljot hand wound wristwatch alarm. Gold plated case on leather strap, 18 jewel movement
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Rotary Super-Sports wristwatch. 9ct gold case stamped .375. Rotary 15 jewel Swiss made movement numbered 1/440
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Rado Voyager automatic wristwatch with day date. Stainless steel and gold-plated case with matching bracelet. Case back
stamped and numbered 636.4002.4, 33661303
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Oris lady’s automatic wristwatch with date. Stainless steel case and bracelet. Visible case back numbered 7474-40/45-01 Oris
581, 17 jewel movement
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Seiko Ultrasonic alarm quartz wristwatch. Titanium and base metal case. Case back stamped movement Ref No 8V36, case
Ref No 0019 and Serial No 731846
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 530 
Le Coultre Powermatic bumper automatic wristwatch. 10ct gold filled bezel and stainless back. Case back numbered
3209425. Le Coultre 481, 17 jewel movement numbered 1222918 with associated tag.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
DKNY quartz wristwatch with date. Stainless steel tonneau case and matching bracelet. DKNY lady’s quartz wristwatch.
Stainless steel case and matching bracelet. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Omega lady’s Constellation quartz wristwatch. Stainless steels case with gold plated bezel matching bracelet stamped and
numbered. Case back stamped and numbered 7951076
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Omega Geneve Dynamic automatic wristwatch with day date. Stainless steel case and matched ‘Omega’ bracelet.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Tudor Prince Oysterdate automatic wristwatch. Bi-metallic case and matching jubilee bracelet stamped. Case back stamped
‘original Oyster case by Rolex Geneva’. (no box or papers)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Mercedes Benz quartz chronograph wristwatch with date. Stainless steel case on rubber simulated tire tread pattern strap
and stainless steel buckle. Case back stamped.
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Oris Big Crown hand wound wristwatch with pointer date. Gold plated case on leather strap. Stainless steel case back
stamped and numbered 7285.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Seiko sport diver ‘Aztec Red’ automatic wristwatch with day date. Stainless steel case lacking bracelet. Case back stamped
movement with Ref No 6106, case Ref No 7107 serial No 900609. Seiko 17 Jewel 6106 C movement.
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Cordella Antichoc hand wound divers wristwatch. Stainless steel case with rotating bezel on rubber strap. Stainless steel
case back stamped
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Oris military style hand wound wristwatch with date. Chromium plated case on leather strap. Stainless steel back stamped
and numbered. Oris Watch Co. 17 jewel movement No. 695
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 540 
Seiko ‘Helmet’ automatic chronograph wristwatch with day date. Stainless steel case and matching bracelet. Case back
stamped movement Ref No. 6139, case Ref No. 7100 and serial No 728486.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
Omega Geneve Dynamic automatic wristwatch with date. Gold plated case on rally style leather strap. Lacking crown.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Zodiac Hermetic hand wound wrist watch. Stainless steel case on leather strap. Case back stamped and numbered 352565.
Movement stamped Zodiac W. Ltd, Seventeen, 17 jewels, Fab Suisse and numbered 1094
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Tissot Seastar Seven Visodate hand wound wristwatch. Rectangular stainless steel case in Tissot leather strap and matching
buckle. Case back stamped.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
Eterna.Matic 36 000 Fast beat automatic wristwatch with date. Stainless steel tornado case on Eterna leather strap and
buckle. Case No. 5831074. Watch retains original case back sticker and Eterna card tag.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Omega Seamaster Electronic F300 HZ Chronometer with date. Stainless steel case on Omega bracelet No. 1178/182. Case
back No. 198.0005. Omega 1250 tuning fork 12 jewel unadjusted movement No. 34856441
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
Bakobe hand wound wrist watch. Gold plated case on leather strap. 15 jewel unadjusted movement, and a Gala Dorinox
hand wound wrist watch. Gold plated case on leather strap. Gala 2643 movement. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Fossil Arkiteckt quartz wristwatch. Case back stamped and numbered FS-4166, 300612, and a Ellesse quartz wristwatch
with date. Bimetallic case and bracelet, case back stamped and numbered 1309400. (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Omega wristwatch, converted from pocket watch. Silver case stamped .900 and numbered 7758212. Omega movement
numbered 7085612
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Charles Nicolet Tramelan hand wound wrist watch. 18ct gold case hallmarked and numbered 208-19
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 551 
Ferrari Automatic chronometer wrist watch with day, date and month. Stainless steel case on leather strap. Case back
stamped and numbered 2300.05. Swiss automatic movement
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Russian hand wound chronograph type wristwatch with date. Stainless steel case on leather strap, and a Endura Sport hand
wound chronograph type wristwatch. Gold plated case on leather strap. (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Corum automatic wristwatch with date. Stainless steel case on leather strap. Case back stamped and numbered 89127 134
925 (outer) and 134 925 (inner). Corum 21 jewel, adjustable 3 position automatic movement numbered 104956.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Lecoultre Memovox dial
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Omega 18mm stainless steel bracelet stamped and numbered ST.1286.249.1.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Zenith 18mm Gold plated bracelet
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Jaeger Lecoultre hand wound wrist watch. 18K gold case on leather strap, case back stamped 18K, .750 and numbered
9223 21 & 1470179, movement stamped Jaeger Lecoultre, swiss, 895 and numbered 226098
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
Lemania lady's hand wound wristwatch. Gold plated case on leather strap. Rado Imelda lady's hand wound wristwatch with
date. Gold plated case on leather strap. Regency lady's hand wound wristwatch, gold plated case and bracelet (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Tudor lady's hand wound wristwatch, 9ct gold case on leather strap, case stamped 9k .375. Tudor 17 jewel movement.
Etena matic Sahida lady’s automatic wristwatch. 18ct gold case on leather strap. Case back stamped 18k, 750 numbered
505 337. Etena matic 21 Jewel automatic movement numbered 5119627
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Tudor Geneve Le Royer lady's quartz wristwatch gold plated case on leather strap Rolex buckle. Case back stamped and
retaining Tudor sticker. Tudor (ETA) 6 Jewel quartz movement numbered 987 001.
Lady's quartz wristwatch (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 561 
Seiko kinetic wristwatch with date. Stainless steel case on matching stainless and rubber bracelet. Case back stamped
movement ref No 3M22, case ref No. 0030, serial No 760346. Complete with instructions
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
Zodiac Spacetronic electronic wristwatch with date, hexagonal stainless steel case on leather strap. Case stamped and
numbered 912-900. ESA Cal .9150 movement, stamped zodiac LTD: 91, 13 jewel unadjusted
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
Zodiac automatic wristwatch with day date, stainless steel case on later unmarked stainless-steel bracelet. Case back
stamped no visible number. Movement stamped Zodiac LTD, 17 jewels unadjusted and numbered 106
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
Junghans chronograph quartz wristwatch, stainless steel case on canvas and leather strap. Case back stamped and
numbered 41 0310. Quartz movement stamped Miyota Co. No jewels, Japan and numbered 6W60. Junghans mega carbon
(2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
Lucian Piccard Seashark automatic wristwatch with day date. Gold plated case on matching bracelet. Case back numbered
7422926 over 136
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Certina club 2000 lady's automatic wristwatch with date. Hexagonal gold-plated case on leather strap. Case back numbered
558 3530 25. Zenith lady's hand wound wristwatch. Gold case leather strap, case back numbered 813403 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Swiss hand wound wristwatch, 9ct gold cushion case, wire lugs on leather strap. Case back hallmarked .375. Swiss 15 jewel
movement adjusted to 3 positions, no visible number. Hand wound wrist watch. 9ct gold octagonal case on leather strap.
Case back hallmarked .375, movement numbered 2214 39725 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
Lady’s hand wound cocktail watch, 18ct gold hexagonal case, wire lugs on ribbon strap with 15ct buckle, case back
hallmarked and numbered 54901. Movement unmarked, original box “Oldfield Ltd, Jewellers, Old Post Office place, Church
Street, Liverpool”
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
Harry Potter Quatrz wristwatch, original tin lacking lid, Corus Mickey mouse quartz wristwatch, Quartz “Hollywood Polo
country club” watch (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A Citizen Japanese domestic market automatic chronograph wristwatch with day and date, stainless case on leather strap,
case back stamped and numbered Citizen 23 jewel automatic movement numbered 8110A
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 571 
Lin hand wound chronograph wristwatch, stainless steel case on leather strap. Case back stamped and numbered 91007V
seventeen jewel movement numbered 7733 makers mark ‘R’ cartouche
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Five quartz fashion watches
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Omega red leather watch box and outer slip case. ‘world service organization’
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
Omega red leather lady’s wristwatch and out slip case
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Omega red leather watch box and outer slip case lacking lid
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Rolex brown leather watch box with inner hard wood lining stamp on base, Montres Rolex S.A Geneve Suisse 71.00.02, A
Rolex polystyrene transport liner etc
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A Zenith watch catalogue and a Jaeger-Lecoultre watch catalogue
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
Three Omega watch dials and a Corus watch dial
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
Swatch type M & Ms quartz wristwatch and a Manchester United quartz wristwatch (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
Casio illuminator dual time quartz wristwatch, Lego system traveller quartz and flick-flack quartz wristwatch (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
Favre-Leuba lady's’ automatic wristwatch, gold plated case on expanding bracelet, case back stamped and numbered. Solar
lady's hand wound wristwatch, 10k filled case on expanding bracelet (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 582 
Omega watch box outer and an Omega box lid (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Ebel Suede watch box, Roxy quicksilver watch box and a hardwood watch box (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Zenith lady's automatic wristwatch, gold plated square case on leather strap, case back stamped and numbered 647D981.
Movement stamped Zenith. Longlines lady's hand wound cocktail watch gold plated case set on branded strap (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Le Coultre lady's hand wound cocktail watch, chromium plated case and bracelet, case back stamped, Napoleon I W C Co
numbered 8263479. 15 jewel movement stamped Blancpain & Le Coultre
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
Locman sport quartz chronograph wristwatch, aluminium case on leather strap, case back stamped and numbered 487
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Rado voyager automatic wristwatch with day and date, stainless steel case and matching bracelet, case back stamped Ref
No; 636.3582.4 and serial No 32573237. Rado 17 jewel movement numbered 2836.2
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
Eterna automatic wristwatch with date, gold plated case on later bimetallic bracelet, case back numbered 8062099. 25 jewel
Eterna-matic movement numbered 2824 and adjusted to six positions
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Oris Star automatic wristwatch with day date, gold plated case on matching bracelet, case back stamped, Oris 17 jewel
automatic movement stamped
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Omega Geneve hand wound wristwatch rectangular chromium plated case on leather strap, case back stamped Omega and
numbered 5110415. Omega calibre 17 jewel movement numbered 38 480581
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
Oris hand wound wristwatch, gold plated case on matching leather strap on non original buckle. Case back stamped Oris
and numbered 7428.7 with 17 jewel movement.
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
Seiko automatic chronograph with day date. Gold plated case on gold plated bracelet. Case back stamped Seiko movement
no. 6139, case no. .60.2 and serial no. 458164
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 593 
Cyma Automatic wristwatch with day date. Stainless steel case on matching bracelet, crystal back etched Cyma revealing
Cyma 75 25 jewel movement
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
Quicksilver quartz wristwatch with date. Stainless steel case on matching bracelet in original packaging together with
instructions
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
Seiko SQ100 quartz chronograph alarm with date. Square gold plated case on original leather strap and buckle. Case back
stamped Seiko movement no. 7T32, case no. 5A20 and serial no. 500456. Complete with box and paperwork.
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
Seiko Coutra lady's quartz wristwatch with date. Gold plated case on matching bracelet. Case back stamped Seiko,
movement no. 7N82, case no. 00A0, serial no. 731130. Complete with case and outer slip case.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
Seiko Sq100 quartz slide rule chronological alarm. Stainless steel case on matching bracelet. Case book stamped Seiko
movement no. 7T34, case no. 6090, serial no. 160022. Complete with box, instructions and spare lining.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
Seiko perpetual calendar with date. Titanium case on matching titanium and rubber strap. Case back stamped Seiko,
movement no. 8F32, case no. 0049 and serial no. 962724. Complete with box and instructions
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
Coca Cola twin dial quartz wristwatch, rectangular copper coloured plated case on leather strap, case back stamped
Coca-Cola, Japan movement, boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
Zodiac Marine Life professional 200M divers quartz chronograph wristwatch with date. Stainless steel case on matching
bracelet. Case back stamped Zodiac, no. 5313 0181 with instructions, box and outer case
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
Favre – Leuba Geneve automatic with day date. Gold plated case on leather stand with Favre – Leuba buckle. Case back
stamped Favre – Leuba no. 76052 with original watch label
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
Citizen CTZ-B5813 WR100 quartz alarm chronograph burnished stainless steel case on matching canvas type strap. Case
back stamped Citizen Watch Co, no. 6870 – Y69699, serial no. 780331. Complete with box and instructions
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 603 
Oris Star automatic wristwatch with day date. Stainless steel case on leather strap, case back stamped Oris Watch Co, Oris
Watch Co 25 jewel automatic movement, no. 645 KIF
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
Omega Geneve Dynamic automatic wristwatch with date. Stainless steel case on stainless steel bracelet. Case back stamped
Tool 107 Waterproof. In green leather Omega box.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Le Courier hand wound wristwatch alarm with date. Gold plated case on water expanding bracelet. Case back stamped
Water Resistant Swiss Made. 17 jewel incabloc movement
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
Ulysse Nardin lady's hand wound wristwatch. Chromium plated case. Case back stamped Ulysse Nardin, New York, 17 jewel,
automatic movement stamped J. Borel & Co, Swiss
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
Jaegar Le Coulter Club automatic wristwatch with day date stainless steel case on later stainless steel bracelet. Case back
stamped Le Coultre Co. Swiss. 17 jewel automatic movement stamped Le Coultre Co. Swiss, movement no. 1906 (cracked
glass)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Omega De Ville Dynamic automatic with date. Stainless steel case on leather rally strap marked omega swiss made with
omega buckle. Case back marked tool 107 waterproof. In grey leather omega box and outer slip case.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Heuer hand wound chronograph wristwatch with date. Stainless case on leather strap. Case back numbered 110.253. 17
jewel movement stamped Heuer Leonidas Sa and number 7784.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Omega hand wound wristwatch. 9ct gold case on leather strap. Case back stamped Omega Watch Co. 9ct case No 96562.
Omega 420 caliber 17 Jewel movement No.15971153
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
Baume & Mercier Baunatic Automatic wristwatch with date. Stainless steel case on matching bracelet. Case back stamped
waterproof Swiss No. 742655 and 1185. In original Baume & Mercer Box.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
Ulyss Nardin Acqua 120Mm divers Quartz Wristwatch with date. Stainless steel case on matching strap and Ulysse Nardin
Buckle. Cas back stamped with Anchor mark, water resistant 120M and No.54.24 8670. Complete with box, outer slip case,
booklet, invoice, and insurance valuation.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 613 
Omega constellation automatic Chronometer wristwatch with date, gold plated case on leather strap with omega buckle.
Case back stamped Omega Watch Co and numbered CD0168017SP. 564 calibre 24 jewel, automatic movements stamped
Omega Watch Co. Swiss, Adjusted five positions and temperature No.26378851. In later Omega box and outer slipcase.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Jaeger Le Coutre Memovox wristwatch alarm. Chromium plated case on later mesh bracelet stamped J.B Champion. Case
back stamped Le Coutre and No.518927. 489 calibre movement stamped Jaeger -Le Coultre, swiss, FAB. Swiss and
No.669379.
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
Omega dynamic watch strap, aftermarket buckles, straps bracelet links, Elysee watch box, Seiko instruction books, etc.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
Omega seamaster Mariner II quartz with date. Stainless steel case gold bezel on black leather omega strap and buckle.
Case back stamped omega watch Co 196.00550 396.0838. Omega 1320 movement No. 40 056894
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
Omega seamster automatic chronograph with day. Gold plated cushion case on leather strap and gold plated buckle. Case
back stamped omega Watch Co and No.176005. 1040 Calibre 22 jewel automatic movement stamped omega, swiss and
numbered 3468 8260.
Estimate: 1000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
Omega Dynamic hand wound wristwatch with date. Stainless steel case on leather strap, with Omega buckle. Case back
stamped Tool 107 Waterproof.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
1960's Timex wristwatch, chromium plated case with date indicator, Aviation hand wound wristwatch. Chrome plated
cushion case. Collection of other wristwatches.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
Ladies Tag Heuer Aquaracer 300 bi-metal quartz wrist watch, with baton numerals and date, on bracelet strap with
instructions International Guarantee and care Booklet in wallet, original box with outer
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
Ladies Tag Heuer professional 200 stainless steel quartz wrist watch, with baton numerals and date, 995.713A, on bracelet
strap, in original soft carry case
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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